2014年9月18日 星期四 编辑:李怀磊 组版:肖婷婷

周日小记者与"福娃"一起做手工

告知

山楂千岁果 等你免费来摘

本报聊城9月17日讯(记者 杨淑君) 80后们应该还记得小时候吃过的果丹皮吧,可曾想到这酸甜可口的小零食是用千岁果做成的呢?不必远行,近在咫尺的姜堤乐园就可采的这种珍奇的果子,红彤彤的山楂也熟透了,28日前,游客皆可免费采摘。

记者了解到,千岁果属蔷薇科苹果属多年生落叶小乔木,9月果实成熟,采摘期长达100天,果实清脆,香甜可口。千岁果耐储存,价值极高。姜堤乐园山楂园内红彤彤的山楂宛如一个个红灯笼也都熟了。

记者从姜堤乐园获悉,为 可回馈广大游客对乐园的厚爱,9月13日至28日,特举办千 岁果·山楂采摘活动,园内成熟 果实可供游人免费采摘品尝, 景区还为游客提供采摘袋,游 客采摘的果子还可以带回家。

城区绿化带清出 近千方垃圾

本报聊城9月17日讯(记者 张召旭) 记者从聊城市市 政公用事业管理局获悉,自城 市环境综合整治工作开展以 来,城区绿化专项整治已经清 楚杂草23.5万平方米,清理外 运垃圾994方。

城区环境综合整治 以来, 市政公用事业管理局园路, 納太 市政以城区东昌路、兴华路道路分车带、绿化带、乔灌木喷水路, 车带、绿化带、乔灌木喷水容, 镇阳路、湖南路五条道路水容, 车带、绿化带、乔灌木治内容, 镇定了重点时段、重点地段、确有 点部位的专项整治组则,确有 区、有序推进。

截至目前,城区绿化专项整治工作清除杂草23.5万平方 米,清理外运垃圾994立方,分 车带、绿化带及乔灌木循环场 水2580吨,清除枯死苗木361 棵。积极完善聊城公园公共设 施,安装维修、粉刷固定座椅8 个、更换5个,维修漏雨管理房 屋顶2间,修补园区地面2处。 本报聊城9月17日讯(记者 刘云菲 李军) 今年4月份,本报 小记者首次走进市儿童福利院, 小记者难忘看望"福娃"的经历, 心里一直惦记着小伙伴。本周日, 本报将组织小记者再次走进市儿 童福利院,与孩子们一起过周末, 一起做手工。活动时间:本周日上

在小记者福利院献爱心活动中,小记者参观了福利院,他们带着小礼物,纷纷送给福利院里的小伙伴。还与小伙伴们在一起做游戏。在临别时,很多孩子不舍得离开,一些家长表示,他们想经常来看望"福娃",陪孩子一起过周

午九点,地点:市儿童福利院。

末,让他们体会到社会的温暖。为了搭建爱心平台。本周日市儿童福利院开放日,本报组织小记者再次走进市儿童福利院。小记者观看福利院的小朋友做手工,福利院的小朋友教小记者做手工,大家在做手工中,交朋友,互相交流,增进友谊。

市儿童福利院"爱心手工坊" 成立于2014年3月,自成立以来,已 制作手工艺品近100幅。尽管福利 院有的孩子行动能力、言语表达 能力有所欠缺,但他们凭坚强的 意志,用灵巧的双手制作出一幅 幅精美的作品,无一不精巧玲珑, 栩栩如生。很多作品已经被爱心 人士认购。他们制作的手工品种类多样,有串珠编织、钻石绣、丝带绣、数字油画等。这些作品都由福利院的孩子们在老师的指导下独立完成。通过手工制作,既丰富了孩子们的课余生活,又锻炼了他们的动手动脑能力,让孩子们快乐、智慧成长。

本次手工制作活动,市儿童福利院将提供部分手工材料。小记者们需要自带剪刀、胶棒等工具,家中有卡纸的也可以带过去。秋天到了,如果小记者家中有闲置的棉衣服,可以带给福利院的孩子们。小记者可自愿带礼物送给"福娃"。

汽车票预售时间调整为15天

本报聊城9月17日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍 邹林) 记者从聊城汽车总站了解到,9月 29前后,聊城汽车总站将迎来国 庆节小长假的客流小高峰,即日 起省内长途部分客票预售票时间

已由原来的10天调整为15天。 聊城汽车总站相关负责人 表示,"十一"黄金周的汽车票已 开始预订。即日起,青岛、黄岛、烟 台、淄博、潍坊、东营等热门线路 汽车票的预售期调整为15天。

17日,天空飘着小雨,气温下降了不少。在聊城汽车总站购票乘车的旅客并不多,但工作人员

介绍,虽然距离国庆节还有近两周的时间,但通过聊城汽车总市顶高时间,但通过聊城汽车总市已已经多了起来。从目前预售票的情况来看,日照、黄岛、淄博、潍坊、东营等方向都是热门线路,预日起,聊城汽车总站将青岛、黄岛、烟台、日照、淄博、潍坊、枣庄、滕州、曲阜、临沂、东营、北京等热门线路汽车票的预售期调整为15天。目前,聊城汽车总站已经提前发路汽车,加强运力,届时将根据实际客流情况增设加班车。

此外,为满足市民购票需求,

增设5个售票窗口、网络、手机等购票全部开通,还有金鼎售票点、聊大西校、金凤凰旅行社(东昌宾馆)、华航旅行社(邮政(市区和郊区邮及代售点28个)等售总为代售点。各代售点均可出售汽票。同时,聊城码"据出的手机"二维票站新推出的手机"二维票站有比传统的现场购票,还有以两个人,做不可以更等更随时随地、购上行的旅客可以自信息和车票订购,个个人,在各出行的旅客可提前拨打,解线高省大地查阅信息和车票订购,个个人,不是一个人。



9月12日至18日是全国出生缺陷预防宣传周。17日,东昌府区妇幼保健院医务人员为每位福利院出生的缺陷儿童进行细胞分析后做详细备案。染色体分析后能够查明出生缺陷孩子的根本病因,为研究出生缺陷提供必要的数据支持。 本报记者 王尚磊 通讯员 李婷婷 王兴美 摄影报道

2年内餐饮业要全装 高效油烟净化设备

(记者 李军)

这个小学班级 没有值日生

值日是每个学生都要做的事,可是如果我告诉你我的班级里没有值日生你信吗?在我的班级里的确没有值日生,班级的卫生全靠学生自觉完成。

说到我们班这种没有值日生的 事,还得从入学的那一天说起。因为 年级的学生年龄小,小孩子好扔 纸。我也是心急如焚,怎么办呢,我 思考着……再看看孩子们,刚入学 的兴奋劲还没有退去,我又怎么忍 心给这些孩子套上这规章那制度的 枷锁?我想起于永正老师曾经说过 "老师要蹲下来看学生,每个学生都 是可爱的,每个学生都是优秀的。 于是,我就拿起一把扫帚扫了起来 孩子是最善于模范的。不一会儿,教 室被打扫得干干净净。男孩站起来 说:"老师,我最爱劳动,我最喜欢扫 地,一扫地我就很高兴!"其他几个 孩子也说喜欢劳动。我心里想如果 孩子们喜欢劳动,把劳动当作一种 乐趣的话,那么我们班的卫生工作 前途可就光明了。

真是只有想不到,真没想到,这 种状况一直保持到现在。随着时现 的流逝及对学生的了解,针对现份 会和情况,对该做法不断进行 场和完善。如设立卫生委员,负责 天提醒同学们保持好的卫生,及对 由于写作业警告;万一有的同桌好好 的同类提出警告;万一有的同桌负责, 同学,同桌互相帮助;同时也鼓励同 学们主动替别人打扫卫生。

我们班这种没有值日生的卫生制度,同学们喜欢,家长欢迎。经过两年的实践,这种做法正在逐步成熟和完善,更重要的是得到了领导的认可和支持。不设值日生,学生喜欢,家长乐意,我又何乐不为呢?

(聊城经济技术开发区实验小 隋振全)